


*-2,8-3,2=
*-6,8:3,4=
e 5%],6=
*(0,3-7=
¢ 3,2:0,41=




- H 04= M 0.2
c 0 (-0,6) = B (-0,1) =
c A 1,1= U (-1,2)'=
e C  (-1,5) = « P -14°=

- T (2/7)= c K (-172)'=

T (-2/3) = - E  (13) =




* HuoepnaHaCKunM MaTeMaTuK,
npegnpuHAn Wwarn K NoCTPOEHUI0
coBpemMeHHou Teopumn cteneHen. OH
ob03Ha4Yan Hen3BeCTHYIO BENUYNHY
KPY>XKOM, a BHYTPW €ro ykasbliBarl
nokKasaTenun CTENEHW.




M cnonb3ys TaONuUIly CTEIIEHEM,
HAWJUTE 3HAUYCHUE BBIPAKECHUA U
PEICTABBTE ATO 3HAYCHUE (€CITH
BO3MOKHO) B BUJE CTECIICHM C
OCHOBAaHUEM 2




YMHOXXEHHUE U
NEJICHUE
CTEIICHEU




Hayuurtbcs

YMHOAaTh U JICJIUTh
CTCIIEHU C
HaTypaJbHBIM
[IoKa3arejieM




JIi1s1 mro00ro umuciaa a u
IPOU3BOJILHBIX
HaTypaJbHbBIX YHUCEI
mun




JIis nroooro uucia a O u
IPONU3BOJIbHBIX
HaTypaJbHbIX YMCEJI M U
n, TAaKUX, 4TO M ~ n,







